

# 浮萍盖住河面,影响水质憋坏鱼儿?

浉河管理处:我们正在打捞,这种情况不会发生



工人正在打捞河面上的浮萍 本报记者 张方志 摄

本报讯(记者 张方志)连日来,随着气温逐渐升高,浉河河道里的浮萍突然爆发,这些迅速蔓延的浮萍正逐渐将部分河面覆盖。因此,很多市民心生担忧:浮萍会不会对浉河水水质造成影响?会不会让河里的鱼儿缺氧致死?针对这种担心,浉河管理处回应称,他们正在安排工人对浮萍进行打捞,浮萍无限蔓延盖住河面憋死鱼儿的情况不会发生。

昨日上午,记者路经浉河北岸彩虹桥至关桥之间的沿河步道时发现,浉河河面上有大

量浮萍,这些浮萍聚集在一起,将往日清澈的河水盖住,曾经在岸边水草里戏水的鱼儿此时早已不见了踪迹。“浮萍太厚了,鱼在下面会缺氧,所以都不到岸边来了。”一位正在河边钓鱼的市民如是说。据这位市民介绍,因为这几日风大,浉河河面上的浮萍都被吹聚到了岸边。而此前,这些浮萍都是均匀铺在河面上,覆盖了部分河段的大部分河道。“前几天没刮风时,我们钓鱼连下钩的地方都没有。”这位市民说,“浮萍生长得非常快,如果再不管,估计整

个河面都会被盖住,到时水里的鱼就遭殃了。”

正在此时,两条竹筏出现在大家视野里,每条船上各有两位工人,他们正在用网兜打捞岸边聚集在一起的浮萍。“这下好了,有人打捞浮萍了。”人群中有人说道。

据浉河管理处相关负责人屠波介绍,浉河河道里的浮萍是上游放水时从南湾大坝下的甬道里冲下来的,后来随着气温的升高,这些浮萍开始疯狂蔓延。“过去,肖家河便民桥未拆除重建,那里的河道狭窄,我们在桥下设置了拦网,冲下来的浮萍会在网前聚集,然后我们就把聚集的浮萍打捞上岸,不会蔓延到下游。现在肖家河便民桥重建完成,河道变宽,设置拦网已经不现实,所以冲下来的浮萍开始往下游蔓延。”屠波说,少量的浮萍会对河水起到净化作用,但是一旦爆发蔓延,就会起到反作用。而近期浉河河面的浮萍疯狂生长,浉河管理处也已经注意到,并从13日起进行人工干预。“我们会对浮萍进行有序打捞,将它的生长控制在合理的范围内。请市民放心,我们不会放任浮萍无限蔓延,不会让它影响浉河水水质。”

## 浉河公园动物园开放啦

相比疫情之前游玩市民有所下降



市民带着孩子在动物园里看骆驼 本报记者 张方志 摄

本报讯(记者 张方志)13日上午,记者从浉河公园管理处获悉,受新冠肺炎疫情影响而关闭3个多月的浉河公园动物园已经恢复开放,久未露面的各种野生动物重新回归到广大市民的视野中。

“我们是前天恢复开放的,目前动物园已经基本恢复到疫情之前的状态。”昨日上午,在浉河公园动物园门前,动物园饲养员陈建华对记者说。据陈建华介绍,受新冠肺炎疫情影响,浉河公园动物园很早之前就闭馆了,期间关闭了3个多月。随着我市疫情逐步趋向好转,动物园于5

月11日恢复开放。“妈妈,你快来看,有条大鳄鱼。”13日上午,浉河公园动物园里迎来了三三两两的游客,有市民带着孩子来看多日未见的各种野生动物。“相比疫情之前,前来游玩的市民有所下降,这可能与公园内游乐设施还未开放、孩子因此入园少有关系。”陈建华对记者说。

虽然游客不多,但动物园恢复开放后的消杀工作每日还照样进行。“我们每天早上会对园区进行喷雾消毒,门口入园处的长桌上还提供有免洗手液,游客可以在入园前后免费使用,对手部进行消毒。”陈建华说。

## 打好“组合拳” 共建护市容

市城管局执法支队积极护航文明城市创建

本报讯(余斌)近日,市城管局执法支队坚持打好“组合拳”,着力磨砺城管铁军,护航文明城市创建。

温馨提示与严格执法相结合。各辖区执法大队沿沿街商户发放《文明经营告知书》,把城市管理的各项要求提前告知。同时,严格守住执法底线。近日,在新建的跨浉河肖家河桥两端,有70余户流动摊贩占道经营。浉河大队闻令而动,在进行专项整治疏导的基础上实施24小时定人定岗,让“毛尖桥”恢复干净有序的原貌。

数字化监控与执法队员巡查相结合。为打击突击违建,市城管局执法支队利用数管中心智慧平台“千里眼”,与机动大队、督查中队无缝衔接,现场调查、取证、拍照,让私搭乱建行为无处遁形。

日常管理与热点地域、热点时间管控相结合。针对和美购物广场等热点区域,各辖区通过张

贴违规停放告知单,先后对南湖路、浉河北路、大型商场周边、城市主干道路静态停车进行治理,营造良好的营商环境。

违规问题现场处理与持续追责相结合。市城管局执法支队对市区违规门头广告和大型广告等违建实施持续追责,对商户主体与广告公司一并问责处罚。



### 债权登记公告

各供应商、劳务提供者、机械施工人:

驻马店市水利局于2015年9月12日中标,2015年灌区渠系平安桥建设工程项目工程,2015年12月30日竣工,现已完工。本着对债权人负责的态度,我局拟对该项目存量债务进行摸底,现需对相关债权情况进行统一登记核实,为顺利推进该项工作,现公告如下:

一、请各债权人如实向我局登记债权情况

1. 登记范围:上述工程项目发生的未清偿的债权。

2. 登记时间:自本公告发布之日起至2020年5月26日止。

3. 登记地点:驻马店市乐山山路与泰山路交汇处水利局11楼财务科,联系人及电话:郭国建 15893139936

4. 登记凭据:(1)自然人身份证明、企业法人营业执照原件;

(2)有效的债权凭据;(3)相关合同及手续。

5. 登记人及手机号码:李家贤 13837676658

二、债权登记完成后,我局将向各债权人通告债务清理方案,没有前来登记债权造成损失的,后果自负。

特此公告

驻马店市水利局  
2020年5月13日

### 公章刻制企业信息公示

信阳市公安局老城分局辖区公章刻制企业  
浉河区同创原子印章厂信息公示:

名称:浉河区同创原子印章厂

法人:杨春玲

地址:东方红大道和民权路交叉口警亭旁

联系方式:0376-6231822

信阳市公安局老城分局业务咨询电话:

0376-6524676

信阳市公安局老城分局

2020年5月12日